

## Medlemsmöte i Uppsälje Bystuga 22/11 kl 15,00

1. Ordförande öppnar mötet och sekreterare antecknar antal närvarande.
2. Två justerare utses.
3. Genomgång av föregående mötesprotokoll.
4. Klubbens ekonomi samt antal medlemmar.
5. Ansträngt läge i samhället pga Coronapandemin, det är viktigt att vi tar vårt individuella ansvar när vi träffas fysiskt.
6. Ordförande åker gärna på våra onsdagsträffar på Håkanssons så länge det finns önskemål om det.
7. Ordförande föreslår After Bike efter varje klubbaktivitet, när det är smittriskfritt.
8. Beslut har tidigare tagits avseende vinteraktiviteter 1 ggr/mån, finns önskemål gällande om vi ska fortsätta planera utomhusaktiviteter.
9. Ordförandemöte SMC 28/11, några frågor att ta med?.
10. Förslag på gästföreläsare till årsmötet?
11. Julbord, antal deltagare spikas idag, ordförande har checkat av med hotellet hur man löser logistiken i dessa tider.
12. Information från valberedningen.
13. Övriga frågor.
14. En speciell händelse.
15. Nästa möte.
16. Mötet avslutas.